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Министар одбране Србије Драган Шутановац рекао је да је извештајем Дика Мартија о
трговини органима отетих косовских Срба отворена Пандорина кутија која ће, коначно,
морати да добије неки епилог.

  

"Раније су постојале сумње и званичници Србије упозоравали су да се тако нешто
дешавало, а да није процесуирано.

  

Коначно, имамо званичника из Савета Европе који је поднео извештај и сада они који су
надлежни морају да се том извештају посвете на адекватан начин", рекао је Шутановац.

  

Он је навео да је указивао својим саговорницима да процес помирења не може да се
одвија на адекватан начин док се не сазна ко су људи који су палили српске манастире,
чинили ратне злочине, о чему постоје и снимци.

  

"Док са обе стране не решимо отворена питања тешко да можемо да се миримо и да
имамо разумевања једни за друге", рекао је Шутановац за београдски часопис "Актер".

  

Шутановац је рекао да је Војска Србије веома цењена од свих релевантних фактора,
како у региону, тако и у свету.

  

"Војска Србије је у односу на друге војске у региону, веома поштована, веома снажна и
не дај боже да проверавамо да ли је најбоља", рекао је Шутановац.

  

Он је нагласио да је Србија војно неутрална, али да нема ни резолуцију, нити
декларацију о неутралности, већ само Резолуцију о заштити суверенитета и
интегритета, у оквиру које је константована војна неутралност.
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Шутановац је поновио да питање уласка Србије у НАТО уопште није на дневном реду,
наводећи да о том питању треба да се расправља "хладне главе" и само са идејом да ли
је то добитак или губитак за Србију и њене грађане.

  

"Питање је зашто су готово све земље ЕУ баш тамо и зашто нико није изашао из тог
савеза и зашто су најразвијеније земље света, управо, у савезу или при њему", навео је
Шутановац.

  

Он је рекао да је погрешно протумачено да се успротивио референдуму о уласку у
НАТО, наводећи да је само рекао да се "велике ствари у животу политичара и народа не
дешавају на референдумима, поготово не у земљама које још нису стале "на зелену
грану, као што ни Србија није".

  

Говорећи о српској војној индустрији, Шутановац је рекао да је Србија најквалитетнија у
области производње свих врста и калибара муниције, али да има и оклопно борбено
возило "лазар", хаубицу "нора", израђену по НАТО стандарду, нови авион "ласта", који се
већ продаје, као и противоклопну ракета "бумбар", а завршава и беспилотне летелице.

  

Он је навео да Србија улази и у посао изградње фабрика за производњу муниције на
северу Африке гђе ће бити снабдевач, те да јој је у интересу да добије и уговор о
изградњи и каснијем сервисирању једне војне болнице, такође на северу Африке, као и
велики уговор за ремонт и модернизацију тенкова.

  

Шутановац је навео да постоји идеја да се раде неки развојни програми заједно у корист
бразилске и српске војске, као и за трећа тржишта, а следећа дестинације је Индија.

  

Он је рекао да Војска Србије има одличне односе са Русијом и Кином, практично са свим
земљама БРИК-а.

  

(Вести онлајн)
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